

中转赴美比直飞最多便宜二分之一

空难折射国内航企竞争力不足

在日前失事的韩亚航空航班上,将近一半乘客是中国人引发外界关注。记者调查发现,通过韩亚航空中转赴美比直飞最多便宜了将近二分之一。中国民航管理干部学院教授邹建军指出,高达30%~40%的出境游客被以首尔、东京、新加坡等机场为枢纽的航空公司带走。不仅如此,韩国方面还出台政策,今年5月1日起持赴美签证的中国游客,经韩国转机可享最多30天免签入境的优惠。



数据

国债5年期利率5.41%

从7月10日起至19日,财政部将发行两期储蓄国债(电子式)共400亿元,总额度比上期减少了100亿元。本次发行的品种包括三年期和五年期国债,票面利率分别为5.00%和5.41%,与上期持平。 ■据广州日报

世界500强中国企业占95席

2013年《财富》世界500强排行榜日前发布,中国上榜公司数量达到95家。主要分布在钢铁、汽车、资源、化工、金融等领域,而来自第三产业服务业的则较少。 ■据证券时报

观点

中国航企竞争力不足

近年来航空市场需求持续增长,南航、国航、东航、海航纷纷加速拓展国际航线。但还是没有消费者抱怨国内航企的选择不多,机票价格居高不下。

邹建军认为,这场空难暴露了旅游业服务或是航空运输服务国际化竞争的真实数据。从微观的角度看,是航空公司与机场的竞争力不足;从宏观的角度看,恐怕就是整个旅游业与航空运输服务业管理政策或机制的缺陷。

追踪

航空意外险 将由航空公司购买

近日发生的空难,让人们再次关注航空意外险。在国外,许多航意险都随机票赠送,成为航空公司之间竞争的筹码。中央财经大学保险学院院长郝演苏认为,在中国,航空公司为乘客投保人意外险的日子,并不遥远。

■综合人民日报、京华时报

消费

可以在京东、携程等网站买火车票了

日前,京东重启火车票代购业务。用户可在京东商城网站页面订购高铁动车组及特快等品类火车票。与携程一样,该业务采用了“车票+保险”的捆绑方案,用户需购买一份15元的保险。京东方面称,近期上线火车票代购业务“为消费者提供更多服务和选择”。

京东曾在2012年2月推出过机票业务和酒店业务,但后来被叫停。今年3月国务院公布铁路政企分开的改革方案,同月,携程宣布把暂停的高铁动车组车票代购业务重新上线。目前,携程、京东的代购网站提供代购服务,可直接下单;去哪儿、酷讯等网站火车票预订则大多是依靠搜索,再跳转至其他售票网站的模式,交易在后者进行。

■据新京报

政策

电价或下调,核电上网电价细节出炉

核电上网电价政策细节7月8日浮出水面。根据国家发改委发布的《核电上网电价机制有关问题的通知》,核定全国核电标杆上网电价为每千瓦时0.43元。

自从福岛核事故之后,中国对核电安全提出了新要求,安全投入增大使得成本上升。一位核

电业内人士表示,《通知》对有意投资核电项目的人来说,提高了市场确定性。但每千瓦时0.43元的定价有些偏低,对核电行业将带来一定压力。

分析人士称,国家发改委意图很明显,想建立市场倒逼机制,促进核电企业降低成本。

■据东方早报

行业

个人通存通兑业务停办 跨行业务三方式收费更低

小额支付系统通存通兑业务在运营了5年多后“寿终正寝”。近日,记者向多家银行证实,根据央行统一安排,自7月1日起,依托小额支付系统开通的个人通存通兑

业务正式停办。不过个人跨行业务受影响不大,通过ATM机、网上银行、手机银行等渠道办理跨行转账、查询,更加实惠方便。

■据每日经济新闻

理财资讯

探索设立“民营银行”再破冰

国务院近日明确提出“扩大民间资本进入金融业”,银监会也表示,民间资本进入金融业,对于动员社会资金进入实体经济,促进金融机构股权结构多元化,激发金融机构市场活力具有重要意义。

其实民间资本设立民营银行呼吁了很多年一直没有实现,主要是监管层出于谨慎的考虑。近来政策已经多次提及扩大民间资本进入金融业,并且强调要自担风险,很可能民间资本发起设立民营银行的进程会加速。

那么民营银行该不该成立?有什么样的困难?

中国投融资促进中心常务副主任、盛大金禧投资集团董事长盘继彪认为,开放民营银行,将解决我国银行短缺的问题,也将使得巨大的民间资本在银行一展身手,必使得我国金融资源配置上存在的问题得到一定程度的缓解。当然成立民营银行也并非一朝一夕,必须跨过国有银行竞争压力和市场认可度这两大门槛。

据悉,盛大金禧投资集团已有16年民间资本运作经验,拥有丰富的平台资源,集团一直以“激活民间资本,助力中小企业”为企业使命,打造中国民间资本运作领导品牌。目前,盛大金禧投资集团已与国家发改委达成深入合作关系,并成立“中国民间投融资促进中心”,共同维护我国民间金融市场的秩序。

■通讯员 朱琰 记者 刘永涛

阳光产险获评 “最佳快捷理赔保险公司”

近日,在“2013年21世纪资产管理年会暨第六届中国资产管理‘金贝奖’颁奖典礼”上,阳光产险摘获“最佳快捷理赔保险公司”荣誉,这也是“金贝奖”评委组对阳光产险在车险理赔方面所做的努力给予的充分肯定。

2012年以来,阳光产险“闪赔”服务标准完成了从“1.0版”、“2.0版”到“3.0版”的三级跳:享受“闪赔”服务标准服务的人群继续扩大,承诺24小时倒计时赔付的金额提升至10000元,案件类型细分为“非人伤案件”及“人伤案件”。与此同时,车险自助理赔系统成功上线,“闪赔通”手机APP客户端正式投入使用,客户可通过自行上传照片等资料,实现自助理赔,减少在事故现场等待时间。此外,“远距离、不限次”的非事故道路救援等人性化服务,深受车主与行业好评。

有数据统计:截至2013年6月30日,阳光产险“闪赔”案件平均处理周期仅0.82天,最快已实现报案后3.45小时赔款到账。自“闪赔”实施以来,共处理完毕“闪赔”案件2723801笔,“闪赔”平台案件的结案率是100%。保险理赔是体现保险公司特别是产险公司管理与服务水平的重要环节,阳光产险信守的“理赔最快的保险公司”目标,也正因为“闪赔”服务的坚决执行而变得越来越近。

■通讯员 朱卉君 记者 刘永涛

中国最美的旅游洞穴——宁乡千佛洞

中考、高考学生持准考证享受30元特价

养心之旅 避暑胜地

朝圣 亿年天然灵佛
享受 奇特清凉夏日
体验 远古恐龙之旅
探秘 溶洞未知世界

联系电话: 0731-88804108 各大旅行社均可报名

想旅游到 龙辰旅行社

精品三峡“宜奉宜” ¥1080
长江三峡、白帝城、九宫峡三日游
“爱上宜昌”-诗画三峡 ¥488
三游洞、三峡大坝、三峡人家三日游

想旅游到 龙辰旅行社

涉外四星三峡腹地胜景 ¥2480
单飞高铁四日游
“爱上宜昌”-诗画三峡 ¥788
西陵峡风景区、清江画廊、三峡人家绝美风光三日游

联系电话: 0731-82807118